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ПИТАНЕ 

 

от ЕВЕЛИН ЙОРДАНОВ – общински съветник 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 25.01.2024 г. 

 

 

 Уважаема госпожо Христова, уважаеми господин председател, уважаеми колеги, 

 В началото на новата година граждани се оплакват сутрин от заледени и хлъзгави 

улици в няколко района, а именно кв. Стефановци, Шивара, пътя от Студентското към STS, 

както и кв. Шенини. По никакъв начин  пътната настилка не е обработена или обезопасена 

против заледяване, което е предпоставка за ПТП, както и за инциденти с граждани ходещи 

сутрин на работа и деца на училище.  

 Моят въпрос е какво налага изпадането ни в тази ситуация? 

 Благодаря. 

 

 



 

 

 

ДО         ПО-16/29.02.2024 г. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

ОТГОВОР 

 

НА ПИТАНЕ ОТ ЕВЕЛИН ЙОРДАНОВ  –  ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ ЗАСЕДАНИЕ 

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 25.01.2024Г. 

 

 ВЪПРОСИ: 

 

 В началото на новата година граждани се оплакват сутрин от заледени и хлъзгави улици в 

няколко района, а именно кв. Стефановци, Шивара, пътя от студентското към STS, както и кв. 

Шейнини. По никакъв начин пътната настилка не е обработена или обезопасена против 

заледяване, което е предпоставка за ПТП, както и за инциденти с граждани ходещи сутрин на 

работа и деца на училище. 

 Моят въпрос е какво налага изпадането ни в тази ситуация? 

 

 

 УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЙОРДАНОВ, 

 

   По повод повдигнатите от Вас въпроси, Ви информирам  следното: 

 Обезопасяването на пътищата в градски условия срещу обледяване се извършва при 

заснежено или заледено пътно платно. В ОП „Благоустрояване” е създадена организация при 

неблагоприятни атмосферни условия, причиняващи пътно-транспортни произшествия да полага 

специални грижи за превенция и защита от хлъзгави пътища и почистване на сняг. 

 От началото на годината (видно от приложената справка за зимно поддържане месец 

Януари) дежурните екипи и машини са работили при необходимост и с цел превантивна дейност 

по снегопочистване и обледяване на пътни и тротоарни настилки, кръгови кръстовища, мостове, 

надлези и други. Задължително е преди излизането на дежурните служители извършването на 

обходи в рисковите участъци на ОПМ,  както и получаване на своевременна информация и 

предаването и в диспечерския пункт.  

 През месец Януари 2024г. на всички сигнали получени на дежурния телефон за частични 

заледявания по уличната пътна мрежа незабавно е реагирано,  като времето за отработване е до 

30 минути.  

 

 Приложение: съгласно текста 

 

С уважение, 

                                    /П/ 

Таня Христова 

Кмет на Община Габрово 

 


